
Feltérképeztük az erőviszonyokat
Esélylatolgató a hétvégén kezdődő labdarúgó-világbajnokság előtt
• Már csak néhány nap maradt hátra, a hét végén elkezdődik a 2022-es 
labdarúgó-világbajnokság Katarban. Ez lesz az utolsó torna, amelyen 32 
válogatott szerepel, a lebonyolítás szerint a nyolc négyes csoport első 
két helyezettje jut tovább a kieséses szakaszba, ahol négy párharcot kell 
megnyerni a világbajnoki cím megszerzéséért. Összeállításunkban igye-
keztünk minél átláthatóbb képet nyújtani a seregszemlén részt vevő nem-
zeti együttesekről és a várható erőviszonyokról.

HORVÁT H B Á L I N T O T T Ó, 

S E B E S T Y É N E RV I N

A csoport: meglepetést okozhat 
a házigazda?

Katar rendezőként alanyi jogon 
résztvevője a világbajnokságnak, 
amelyre korábban még sosem jutott 
ki. Az utóbbi években nagy fejlődé-
sen ment keresztül a katari váloga-
tott, 2019-ben meglepetésre meg-
nyerte az Ázsia-kupát. A spanyol 
Félix Sánchez szövetségi kapitány 
által irányított együttes tavasz óta 
nem kevesebb mint 17 barátságos 
mérkőzést játszott, a válogatottak 
mellett európai klubcsapatok ellen 
is pályára lépett. A katariak keretét 
kizárólag a belföldi bajnokságban 
játszó játékosok alkotják, ráadásul 
13-an egy klubot, az al-Szaddot kép-
viselik. A csoportból való tovább-
jutásuk meglepetésnek számítana, 
fi gyelembe véve, hogy ezért az idén 
februárban első Afrikai Nemzetek 
Kupája-győzelmét szerző Szenegál-
lal kell megküzdenie, amely számos 
kiemelkedő labdarúgóval rendel-
kezik, akik az európai topligákban 
bizonyítanak.

Az A csoport és a torna egyik nagy 
esélyese Hollandia, amely nem jutott 
ki a négy évvel ezelőtti oroszországi 
vb-re, azóta viszont a fi atalításnak 
és a Louis van Gaal szövetségi kapi-
tány – akinek vezetésével 2014-ben 
bronzérmet szereztek – munkájának 
egyre inkább kezd látszani az ered-
ménye. A keretből több meghatározó 
játékos is kimaradt, a régóta sérült 
Georginio Wijnaldum mellett a két 
tapasztalt kapus, Jasper Cillessen 
és Tim Krul, továbbá a Manchester 
Unitednél játszó Donny van de Beek, 
valamint Kevin Strootman és Quincy 
Promes is. A csoport negyedik tagja, 

Ecuador fi atal kerettel vág neki a tor-
nának, az együttes a dél-amerikai se-
lejtezősorozat negyedik helyén vég-
zett, amely biztos kijutást jelentett.

B csoport: a britek egymás között

A B csoport egyértelmű esélyese 
Anglia, amely a 2020-as, de tavaly 
megrendezett Európa-bajnokságon 
a döntőig jutott, ahol alulmaradt 
Olaszországgal szemben. Az an-
golok veretlenül jutottak ki a vb-re 
abból a selejtezőcsoportból, amely-
ben Magyarország is érdekelt volt. 
Aztán idén ősszel kiestek a Nem-
zetek Ligája A divíziójából, ahol is-
mét találkoztak a magyarokkal, és 
mindkétszer vereséget szenvedtek, 
Budapesten 1–0-ra, hazai pályán pe-
dig 4–0-ra kaptak ki, ami történelmi 
hazai kudarcnak számított. Utóbbi 
eredményeik nem adnak okot a bi-
zakodásra, de Gareth Southgate szö-
vetségi kapitány szerint Anglia esé-

lyes a világbajnoki címre, és nemrég 
úgy nyilatkozott, hogy az elődöntős 
részvételnél rosszabb teljesítmény 
csalódás lenne számukra.

A másik brit csapat, Wales – 
amely először és utoljára 64 évvel ez-
előtt játszott világbajnokságon – hú-
zóemberének még mindig a rangidős 
Gareth Bale számít, aki mellett ugyan 
nincsenek kiemelkedő játékosok, a 
válogatott azonban stabil gárdát al-
kot, a csoportból való továbbjutása 
egyáltalán nem lenne meglepő.

Nem szabad leírni az Egyesült 
Államok válogatottját, amelynek 
több olyan meghatározó labdarúgó-
ja van, akik európai topcsapatoknál 
játszanak, Sergino Dest nyáron a 
Barcelonától a Milanhoz került köl-
csönbe, Weston McKennie alapem-
ber a Juventusban, míg Christian 
Pulisic a Chelsea-t, Giovanni Reyna 
a Dortmundot erősíti. Irán eddig 
ötször vett részt világbajnokságon, 
azonban a csoportkörből még soha-

sem jutott tovább. A nemzeti együt-
tes portugál szövetségi kapitánya, 
Carlos Queiroz szeptemberben visz-
szatért a válogatott élére.

C csoport: Messi utolsó esélye

Lionel Messinek ez az utolsó lehető-
sége, hogy az argentin válogatottal 
megszerezze a hőn áhított világ-
bajnoki címet, amelyhez a 2014-es 
brazíliai tornán volt közel igazán, 
amikor a döntőben hosszabbítás-
ban maradtak alul Németországgal 
szemben. A 35 éves, hétszeres arany-
labdás klasszis remek szezonkez-
deten van túl a PSG-ben, és ehhez 
társul, hogy a nemzeti együttes im-
már 35 mérkőzés óta veretlen, tavaly 
pedig megnyerte a Copa Americát, a 
döntőben a rivális brazilokat győzte 
le, így 1993 után hódította el újra a 
trófeát. Az argentin csapat egységes-
nek tűnik, és bizakodva várhatja a 
tornát, az elmúlt napokban viszont 
nagy érvágást jelentett, hogy biztos-
sá vált, az egyik alapember, Giovani 
Lo Celso sérülés miatt kihagyja a 
vb-t, de mellette Paulo Dybala és Án-
gel Di María is sérüléssel bajlódott 
az utóbbi időben.

A csoport másik esélyese Len-
gyelország, amely a magyarokkal 
azonos selejtezőcsoportban nem volt 
meggyőző, a második helyet viszont 
megszerezte. A pótselejtező elődön-

tőjében kihasználta az oroszok kizá-
rását, így játék nélkül jutott tovább a 
döntőbe, ahol a svédek elleni győze-
lemmel bebiztosította a világbajnoki 
részvételt. A gárda kiemelkedő alakja 
természetesen Robert Lewandowski, 
aki a nyáron a Barcelonába igazolt 
a Bayerntől, és hamar megtalálta 
helyét a csapatban, így a lengyelek 
abban bíznak, hogy formáját sikerül 
átmentenie a vb-mérkőzésekre is.

Mexikó rendszerint sikerrel veszi 
a csoportkört a világbajnokságokon, 
és a nyolcaddöntő jelenti a végállo-
mást számára, Katarban azonban 
bravúr lenne, ha sikerülne a tovább-
jutása, támadó poszton ugyanis ko-
moly gondjai lehetnek. Nem egysze-
rű a feladata Szaúd-Arábiának sem, 
amelynek keretében kizárólag a ha-
zai bajnokságban szereplő játékosok 
vannak, nagy részük a fi atalabb ge-
nerációt képviseli.

D csoport: félelmetes a címvédő 
támadósora

Gyenge formában várja a tornát a 
címvédő francia válogatott, amely 
a legutóbbi hat tétmérkőzéséből 
mindössze egyet tudott megnyerni, 
így a Nemzetek Ligája A divíziójá-
ban csak csoportja harmadik helyén 
végzett. Ráadásul Didier Deschamps 
szövetségi kapitány nem számíthat a 
középpályán két alapemberére, Paul 
Pogba és N’Golo Kanté is kénytelen 
kihagyni a vb-t. Ennek ellenére tá-
madósoruk félelmetes, az aranylab-
dás Karim Benzema mellett Kylian 
Mbappé, Kingsley Coman, Ousmane 
Dembelé, Olivier Giroud, Antoine 
Griezmann és Christopher Nkunku 
is felsorakozik. A franciák európai 
csoportellenfelükkel, a dánokkal 
szemben mindkét összecsapást el-
veszítették az NL-ben, a skandináv 
válogatottat a vb egyik lehetséges 
meglepetéscsapatának tartják, főleg 
miután a tavalyi Európa-bajnoksá-
gon meggyőző teljesítményt nyúj-
tott, és az elődöntőig menetelt.

A két nagy favorit mellett Tuné-
zia és Ausztrália található még a 
csoportban, melyek közül a tunézi-
ai gárda még sosem jutott tovább a 
csoportból vb-n, és erre ezúttal sincs 
nagy esélye, míg az ausztrálok, bár 
egymás után az ötödik világbajnok-
ságra kvalifi kálták magukat, ezért 
a vb-ért keményen megküzdöttek, a 
pótselejtezőn előbb az Arab Emírsé-
geket ejtették ki, majd Peru ellen ti-
zenegyesekkel bizonyultak jobbnak.

Lionel Messinek ez az utolsó lehetősége, 

hogy világbajnokságot nyerjen Argentínával
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